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MEDLEMSINFO JUELSMINDE GOLFKLUB                     NR. 20 
 
 
Kære medlemmer i Juelsminde Golfklub, 
 
Det er igen blevet tid til, at vi fra bestyrelsens side udsender et nyhedsbrev med informationer om de 
forskellige aktiviteter der foregår i og omkring klubben. 
 
Sæsonen er endelig i gang 
Den 2. maj kunne vi endelig åbne samtlige 18 huller og officielt sige, at sæsonen 2024 var i gang. Den 
megen nedbør gav, som alle ved, nogle hidtil usete baneudfordringer, og vi har desværre haft en historisk 
lang banelukning i denne vintersæson.  
 
Bestyrelsen tager naturligvis dette problem meget alvorligt, og vi har igangsat arbejdet med at lave en plan 
for, hvordan vi kan undgå en vinterlukket bane i fremtiden. Vi arbejder på at finde en løsning, som gør, at vi 
minimum kan holde 9 huller åbne med vintergreens. Løsningen ligger formentlig i en kombination af 
dræning og flere robotter, som kan slå græs på fairways. 
 
Dræningen vil fjerne vandet på de mest udsatte områder, og robotterne kan, qua deres lave vægt, slå 
græsset selvom underlaget er meget vådt. 
 
Arbejdet med at sikre, at vi i fremtiden kan spille på banen i vinterhalvåret, er gået i gang, men vi kender 
endnu hverken omkostninger eller tidshorisont. Dette vil vi vende tilbage med når vi har et overblik, og et 
projektforslag. 
 
Jobopslag 
En overskrift vi ikke så ofte har med i vores nyhedsbreve, men denne gang er det nødvendigt. Jobopslaget 
omhandler nemlig formandsposten i Juelsminde Golfklub, da vi skal have fundet en afløser for 
undertegnede. 
  
For et år siden meddelte jeg den daværende bestyrelse, at sæsonen 2024 ville blive min sidste som 
bestyrelsesformand. Jeg meddelte også dette på generalforsamlingen i december 2023. Efter 7 år som 
bestyrelsesmedlem, de seneste 4 år som formand, mener jeg, at der skal nye kræfter til.   
 
Egentlig havde jeg ikke ønsket genvalg på den kommende generalforsamling, men da vi endnu ikke har 
fundet min afløser, og ingen i den nuværende bestyrelse ønsker at overtage posten, tager jeg gerne en 
periode mere, hvis klubbens medlemmer ønsker at genvælge mig til bestyrelsen.   
 
Min genopstilling er dog betinget af, at vi finder en person, som indtræder i bestyrelsen ved næste 
generalforsamling og som er villig til at overtage formandsposten. Jeg og den nye formand/-kvinde kan så 
lave en løbende overdragelse af formandsposten og de opgaver, der følger med.   
 
De seneste år har vi gennemført en række projekter, som vil gavne klubben i fremtiden. Og en ny 
bestyrelse, med en ny formand/-kvinde, vil derfor, efter min opfattelse, primært skulle holde fokus på sund  
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drift, rekruttering af nye medlemmer og ikke mindst den ovenstående opgave med at sikre, at vores bane 
er spilbar flest mulige måneder om året.  
 
Så kære medlemmer, vi skal hjælpe hinanden med at finde klubbens næste formand/-kvinde, så kontakte 
endelig undertegnede, hvis du vil høre mere om opgaven.  
 
Rekruttering af nye medlemmer 
Som tidligere oplyst har bestyrelsen sat fokus på rekruttering af nye medlemmer. Det er et on-going 
projekt, hvor vi laver en drejebog, som beskriver den proces, der skal gå i gang fra det øjeblik, hvor vi første 
gang kommer i kontakt med en ny potentiel golfspiller og frem til, at vi har et nyt fuldtidsmedlem som er 
socialt integreret i klubben, og kommet i handicap.  
 
Til at hjælpe os med dette projekt får vi god hjælp fra to rekrutteringsmedarbejdere fra DGI, og arbejdet 
skrider godt frem. Vi har holdt en række møder, hvor vi har været repræsenteret ved både bestyrelse, 
begynderudvalg, juniorudvalg, sekretariat og kommunikationsudvalget, og det har været ganske 
spændende at arbejde med vores kommende rekrutteringsstrategi. 
 
Som en del af dette arbejde har vi sendt en spørgeskemaundersøgelse ud til jer, som er blevet medlemmer 
i JGK indenfor de seneste fire år. Grunden til, at vi har udvalgt denne gruppe er, at vores tilbud til 
nybegyndere startede for fire år siden. Besvarelserne fra spørgeskemaundersøgelsen indgår i vores arbejde 
med DGI, og vi er nu klar til næste skridt, som er et medlemsmøde den 10. juni kl. 16.30. Til dette møde har 
vi inviteret førnævnte medlemsgruppe, og sammen vil vi fortsætte arbejdet med at udarbejde vores 
rekrutteringsstrategi og førnævnte drejebog.  
 
Men ”ældre” medlemmer er naturligvis også velkomne til at komme med ideer til rekruttering og til at 
deltage i medlemsmødet den 10. juni.  
 
Tilmeld dig workshop og spisning her 
 
 
Indretning af terrassen 
Som du måske har bemærket, har vi taget teltet ned på den store terrasse, og der er blevet bedre plads til 
at sidde i solen. 
 
Vores indretningsudvalg er i gang med at finde nogle loungemøbler og blomsterkasser, så vi kan få en 
endnu hyggeligere terrasse. Terrassen bliver løbende indrettet, når vi finder de rigtige møbler, 
blomsterkasser osv.  
 
 
 

https://tilmelding.dgi.dk/tilmelding/202410432001?qat=3w9NpQbDKHOUl4Gha1lsQRJ3RLUoFb41aFLNI%2F2NG7g%3D&side=tilvalgsydelser
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Golfarenaen 
Håndværkerne er kommet langt med vores nye golfarena, og inden længe kan hallen færdigmeldes. Der er 
nogle opgaver i forhold til vaskeplads, værksteds- og loungeindretning samt indretning af udeområderne, 
som først kan laves efter sommerferien – bl.a. pga. manglende materialer.  
 
Men den del håndværkerne skal udføre, er snart overstået, og vi kan begynde at planlægge indretning og 
flytning af greenkeepergården. 
 
Vi kan endnu ikke melde en dato for officiel indvielse ud, men der vil blive lavet et arrangement, når hallen 
er helt færdig. Mere info om dette kommer når håndværkerne er færdige.  
 
Skraldespande på banen 
Som alle andre bliver golfklubben også pålagt at sortere affald, og det er vi ved at forberede os på. I den 
forbindelse vil der i fremtiden være færre skraldespande ude på banen.  
 
I år er der fortsat to skraldespande opsat til henholdsvis almindeligt affald og pantflasker/dåser. I næste 
sæson kommer der et nyt system, og vi har besluttet, at der i alt kommer fire stationer, hvor man kan 
komme af med sit affald. Dette er ved hul 4, hul 10, hul 13, ved afslutningen af hul 18 og ved lockerrummet. 
 
Husk at tage jeres affald med til næste skraldespand og undlad venligst at efterlade affald på teesteder, i 
teekopper eller andre steder på banen, hvor det ikke hører hjemme. Der er som sagt skraldespande 
derude, så det kan godt lade sig gøre at tage skraldet med sig til næste skraldespand.  
Lad os hjælpe hinanden med at holde banen pæn og fri for affald. 
 
Arbejde i de forskellige udvalg 
Desværre er det svært at få opgaver udført i flere af vores udvalg, selvom vi på listerne har mange, som har 
meldt sig som frivillige.  
 
Vi håber, at alle, der har meldt sig som frivillige i de enkelte udvalg og på de forskellige områder, vil 
prioritere at deltage i arbejdet, så vi hjælper hinanden og klubben bedst muligt med at få opgaverne løst og 
vagtplanerne til at gå op.  
 
Vores banekontrol-team har fået en række nye frivillige, og det er blevet muligt at køre flere runder end vi 
har gjort de sidste par år. Det har en rigtig god effekt, at banekontrollen kommer rundt, og vi har måtte 
konstatere, at en del gæstespillere enten har glemt at betale eller registreret sig forkert. Ligeledes er der en 
del, som glemmer at bekræfte deres tider i Golfbox.  
 
Lige en præcisering af reglerne når man har gæster med. Et fuldtidsmedlemmer må have én gæst med pr. 
dag til nedsat pris kr. 250,00. Prisreduktionen gælder ikke, hvis gæsten er Flex-medlem. 
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HUSK at bekræfte jeres tid eller meld den fra, hvis I alligevel ikke skal bruge den. Helle har ekstra fokus på 
dette, da alt for mange glemmer begge dele. 
 
Ændring i ØGR-regi 
Tidligere har det været muligt at spille i ØGR klubberne til en fast greenfee pris på kr. 250,- 
Det er fra denne sæson ikke muligt. Der spilles nu til dagsprisen i de enkelte klubber. 
 
Fritspilsordning kan erhverves for kr. 1.200,- for 2024. Her kan spilles 12 runder u/b i hver klub. 
Kun fuldtidsmedlemmer kan erhverve sig fritspilsordning. 
 
Klubberne i ØGR-samarbejdet er:  

• Odder Golfklub 

• Horsens Golfklub 

• Hedensted Golfklub 

• Himmelbjerget Golfklub 

• Skanderborg Golfklub 

• Århus golfklub  

• Juelsminde Golfklub 
 
Kontakt Helle i sekretariatet, hvis du vil vide mere om fritspilsordningen. 
 
Info om greenfee-billetter 
Skulle nogen ligge inde med gamle greenfee-billetter, gøres der opmærksom på, at de gule og grønne er 
forældet. 
De sorte/mørkeblå gælder resten af sæson. 
Efterfølgende benyttes kun greenfee med stregkoder. 
 
 
Med venlig hilsen og ønsket om en god sæson 
 
På bestyrelsens vegne 
Anders Kjær Jørgensen 
Bestyrelsesformand 
 
 

 


